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題意：

給定兩個整數n,k，且1<=k<=n<=100，考慮投擲n次硬幣投擲得到的2^n的所有可能中（如n=3，有八種可能），得到至少k個硬幣連續為正面的可能數。題意範例：

4 1    -> 15


        4 2    -> 8
            4 3    -> 3
            4 4    -> 1


        6 2    -> 43
解法：

得到迭代公式f(n,k)=2*f(n-1,k)+2^(n-k-1)-f(n-k-1,k)。

2*f(n-1,k)部分，長度為(n-1)有連續個k個正面的序列有f(n-1,k)個，在上述的所有序列前方加上正或反就能得到長度為n有連續個k個正面的可能。因此為2*f(n-1,k)。

2^(n-k-1)-f(n-k-1,k)部分，由於在上述的序列前面加1可能產生新的有連續k個正面，在確保前面為連續k個正面後，再加入一個反面，剩下的長度為(n-k-1)的部分不能有連續k個正面，因此得到2^(n-k-1)-f(n-k-1,k)。

如果計算過程中n<k則結果為0，並用Memorization加速。
解法範例：

以f(5,2)為例，並以1為正面、0為負面。

f(n,k)=2*f(n-1,k)+2^(n-k-1)-f(n-k-1,k)

f(5-1,2)=f(4,2)=2*f(3,2)+2^1-f(1,2)

f(3,2)=2*(2,2)+2^0-f(0,2)

f(2,2)=1,f(1,2)=f(0,2)=0,f(3,2)=2+1-0=3,f(4,2)=8

2^(5-2-1)-f(5-2-1,2)=2^2-f(2,2)=3(110ab，ab不能有連續2個1)

f(5,2)=2*8+3=19
討論：

(1) 此題難度似乎不是一顆星。


(2) 由於n最大為100，導致計算過程中有2^100的可能，需要大數運算。程式：
（使用python解題）
dp=[[-1]*101 for i in range(101)]//若function算過則儲存，-1表示還沒算過
def f(a,b):

    if(dp[a][b]!=-1) :
//算過則不需再算
        # print(dp[a][b])

        return dp[a][b]

    if(a<b) :


//a<b為不可能發生之狀況，回傳0
        dp[a][b]=0

        return 0

    elif(a==b):


//a=b長度回傳1
        dp[a][b]=1

        return 1 

    ans = 2*f(a-1,b)+2**(a-b-1)-f(a-b-1,b) //迭代函式
    dp[a][b]=ans

    return ans
while 1:

    try:

        c,d=list(map(int,input().split(' ')))

        print(f(c,d))

    except:

        break
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